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Finde heraus, welcher Schüler mit welchem Fahrzeug zur Schule fährt, wie lange 
der Schulweg dauert und welche Strecke er bis zur Schule zurücklegen muss.

- Tina fährt am kürzesten.
- Auch Reto fährt mit einem Verkehrsmittel, weil er nicht gehen will.
- Die Schülerin, die 16 min für den Schulweg benötigt wird von der Mutter mit dem Auto gefahren.
- Tina braucht nur 500 m zurück zu legen.
- Gery braucht am längsten für seinen Schulweg.
- Das Kind, das in 10 min in der Schule ist, fährt mit dem Bus.
- Anna hat den längsten Schulweg.
- Ein Junge geht den Weg in die Schule.
- der Bus fährt in 2,5 min 1 km weit.
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